

## Игорь Комаров: в регионах ПФО выборы прошли достойно, без серьезных замечаний



На территории Приволжского федерального округа состоялись избирательные кампании различных уровней. Так, в Кировской области в единый день голосования были выбраны депутаты Законодательного Собрания и Кировской городской Думы. В Нижегородской и Самарской областях избраны высшие должностные лица регионов.

В понедельник, 17 сентября, Дмитрий Азаров официально вступил в должность губернатора Самарской области. В торжественной церемонии принял участие полномочный представитель президента России в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров.

Дмитрий Азаров принес торжественную присягу, в которой обязался при осуществлении полномочий губернатора Самарской области уважать и охранять права и свободы человека и гражданина, соблюдать Конституцию РФ и федеральные законы, Устав Самарской области и законы региона.

Отметим, что досрочные выборы губернатора Самарской области признаны действительными и состоявшимися. Дмитрий Азаров набрал 72,63%, в голосовании приняли участие 48% избирателей.

Полномочный представитель Президента РФ в Приволжском федеральном округе Игорь Комаров подчеркнул, что итоги голосования и внимание граждан к выборам губернатора говорят о реальной поддержке Дмитрия Азарова в Самарской области, отметив успехи региона. Так, по уровню бюджетной самостоятельности Самарская область поднялась на третье место в Приволжском федеральном округе. В целом в этом году в Самарской области самая заметная позитивная динамика среди регионов округа в Национальном рейтинге состояния инвестиционного климата в субъектах России. Регион поднялся на 17 позиций в рейтинге АСИ, заняв 48-е место.

Полномочный представитель Президента России в ПФО напомнил Дмитрию Азарову о высокой ответственности губернатора перед жителями области.

В этот же день состоялась встреча Игоря Комарова с Дмитрием Азаровым, где обсуждались наиболее важные вопросы развития региона.

Отвечая на вопросы журналистов, Игорь Комаров подчеркнул, что результаты выборов – это серьезный кредит доверия граждан: «Команда Дмитрия Азарова за короткое время провела большую работу. Принятое около года назад решение о назначении Дмитрия Игоревича исполняющим обязанности губернатора Самарской области, получило развитие. Надеюсь, что хорошая динамика, которую мы видим в Самарской области, будет продолжена.

В целом в Приволжском федеральном округе было проведено порядка тысячи избирательных кампаний на всех уровнях, это 22% всех кампаний, проведенных в России. По регионам выборы прошли достойно, без серьезных замечаний. Благодарю всех, кто работал в избирательных комиссиях, обеспечивал честность и прозрачность выборов, правопорядок и спокойствие граждан, участвующих в выборах. А избранным руководителям желаю успехов».